Heka z,y u z ca mocneguure Tpu nudpu Ha HaKyITeTHHSA BE HOMED.

3an.1 B ypna uma = + 1 Genn, y + 1 3enenu u z + 1 gepBenn Tonku. OT
ypHATa [0 CJydaeH HA4UH Ce BaJAT TPU TonKM. KakBa e BepoATHOCTTa Ja
ca W3BaJIeHU NOBeYe YEPBEHH, OTKOJIKOTO 3eJIEHH TOIKY?! .

3an.2 anenu ca Tpu ypHu. B nbpBaTa nma x + 2 6enu u 10 — = gepuun
TOIIKM BbB BTOpaTa Gesute ca y+ 2, a yepuure 10—y, a B Tperarta z+ 2 6enn
u 10 — z gepuu. /IBe TONKM OT IbPBaTa YpHA Ce MPEXBBHPJAT BbB BTOPATa,
cJeJ, KOeTO JBe TOIKHW OT BTOPATa ypHA Ce IPEXBBLPJIAT B TPeTaTa U HaKpas
JIBe TOIIKM OT TPeTaTa ce BpbIIaT B IbpBaTa. KakBa € BEpOTHOCTTa CCTaBa
Ha ypHUTE 3 He Ce MPOMEHH?

3an.3 Xebpaar ce £+y+ 2+ 3 3apa, KaKBa € BEpOATHOCTTA Ja Ce aJHaT
TOYHO T Ha Opoi MIecTHNH, Y NEeTUIH, U 2 YEeTBOPKHU.

3azx.4 Ot 2y + z undra 00yBKM ciaydaitHo ce n3dupar 2y obyBku. [a ce
IpecMeTHE BEPOSITHOCTTA U3MeX Iy n3bpaHuTe 00yBKH:

a) Ja HAMa HATO €JUH 4udT;

6) Ja ¥Ma TOYHO eMH IUPT.

3an.5 Jlagenn ca nse ypHu. B mbpBaTa GeiuTe M UepHUTE TONKHU Ca
cboTBeTHO T + 1 1 y + 2, a BbB BrOopaTa ¥y + 1 1 2 + 2. Ot ciyyaitno n3bpana

. yPHa ce TerjIAT JBe TOINKH, KOUTO ce oKa3BaT depHu. Kakpa e BeposTHOCTTa

Te fa ca OMJIM M3TErJIEHH OT BTOpaTa ypHa!

3an.6 Ot uncnara 1,2 ..., y + 15 ce usbupar ciydaitHo 6e3 IOBTOpeHUe
nBe umcaa. KakBa e BEpOSTHOCTTa €JHOTO OT TaX Ja ObJe IO-rojisaMmo, a
JAPYTOTO HO-MAaJIKO OT 2 + 5.

3an.7 B zana ¢ z+y+ 2+ 10 MecTa 1o ciydaeH HauMH ca1aT 2z + 9 Qymu.
Jla ce mpecMeTHE BEPOATHOCTTA Ja OBbJAT 3a€TH NPeJBaPUTENIHO ONpele/IeHH
Y MecTa.



